
Notulen van de IKCR-vergadering van 21 januari 2026 
 

Vier leden zijn m.k. afwezig 
 

Welkom 

KDV/Peuter/BSO 

1. Te tekenen documenten: geen. 

2. Punten uit de jaarplanning IKCR - januari: 
- Evaluatie BSO: volgens de planning van het kindvolgsysteem hebben alle kinderen deze 

maand een briefje meegekregen om in te vullen. Hierop kunnen ze, evt. samen met hun 
ouders, aangeven wat ze graag willen doen op de BSO, wat ze nodig hebben, hoe ze getroost 
willen worden, of ze wel/geen gesprekje willen etc. Er waren laatst een paar kinderen die niet 
konden aangeven wat ze wilden doen. Voor hen is een prikbord op ‘Doen Kids’  klaargezet. 
Die hebben ze enthousiast gevuld en kunnen ze weer een tijdje vooruit. 

- Onderwerp uit het ambitiegesprek: het veilig-slapen-protocol (informerend). 
Het protocol is aangepast om wiegendood beter te voorkomen en is door alle PP-ers 
gelezen. Het bevat een aantal veranderingen: er mogen geen lakens en dekens meer 
gebruikt worden, alle kinderen slapen in bed, we moeten iedere 10 minuten kijken (+ 
logboek bijhouden), geen mutsje op in bed (mag buiten wel). Zo vaak kijken is wel wennen. 
Ouders moeten toestemming geven als zij iets anders willen dan in het protocol staat (bijv 
een grote knuffel in bed of inbakeren). De kamertjes worden gelucht. Het protocol is 
opgenomen in de ouder-leesmap. 

- Informatie GGD: geen. 

3. Actualiteit KOV:  
- De levering en plaatsing van de grondbox verloopt niet vlekkeloos, maar zal er nu heel 

binnenkort wel staan. 
- De Lutjepotjes komen in het voorjaar, op het achterpleintje. Het is nog niet duidelijk hoeveel. 

Alle ouders zijn positief.  
- Morgenavond vindt de eerste workshop-avond van CBO plaats. Doel is: gevoed worden, 

kennisuitbreiding, tips & adviezen halen en elkaar ontmoeten. In de volgende vergadering 
horen we hoe het was. 

  

IKCR 

4. De notulen van de IKCR-vergadering van 18/11/2025 zijn vastgesteld, moeten nog worden 
gepubliceerd en doorgestuurd. 
 
Actiepunten vorige vergadering: 
- Schoonmaak: er is een oude schoonmaak-lijst (nog van Kinderopvang Friesland). Deze 

houden de PP-ers aan en hier vinken zij op af. Er is geen lijst van Nivo (heeft de 
aanbesteding) voor de peuterlokalen. Dit punt vraag meer onderzoek. Graag de 
regiocoördinator naar vragen. De directeur gaat na hoe dit op de andere locaties gaat.  

- Het plein is/blijft een punt van aandacht en bekend bij de persoon die gaat over het 
onderhoud van de scholen van CBO. Enkele aanpassingen zijn gewenst en nodig: de bult 
vervangen door een amfitheater, meer plein (en wat minder gras). De IKCR denkt dat met de 
inzet van ouders eea waarschijnlijk goed te realiseren is. Voor het benodigde materiaal zou 
het IKC een sponsoractie kunnen voeren.  



Het onderhoud van de toestellen en vervanging van de schommel moeten wel op korte 
termijn worden gedaan. Van vernieling van de familieschommel en prullenbak (met oud & 
nieuw) zal aangifte worden gedaan. 

5. Ingekomen en uitgaande stukken: geen. Dit punt verwijderen we uit de agenda. 

6. Punten vanuit de Jaarplanning IKC-Raad - januari:  

Beleid onderwijs:  
- Afspraken over inzet ouders in school, incl. reglement OWG. 

Het OWG-reglement is eind vorig schooljaar aangepast. De onderwerpen en activiteiten zijn 
afgestemd. Er zitten nu ongeveer 8 personen in de OWG. Alles loopt. Het team moet er wel even op 
letten de OWG mee te nemen in de voorbereidingen. 

 
Beleid KDV/Peuter/BSO: zie agendapunten 1-3.  
 
Jaarplanning IKCR:  
- Verkiezingen IKCR. Een lid heeft aangegeven zitting in de IKCR niet meer te kunnen combineren met 

thuis en heeft zich teruggetrokken. Hierdoor ontstaat een vacature voor een MR-ouder. Hiervoor 
doen we een oproep op Social Schools. En de zittende leden zullen om zich heen kijken en ouders 
wijzen op de oproep. 

- Stand van zaken inning ouderbijdrage (WIS collect) en evt sponsoring. In een overzichtje wordt 
getoond dat ca 50% van facturen inmiddels is betaald, waarvan 3% geen ouderbijdrage. Enkele 
schoolreizen zijn betaald door Stichting Leergeld. 
Er is iets meer dan €100 aan donaties gegeven. We onderzoeken hoe we dit in bijvoorbeeld een 
nieuwsbrief kenbaar kunnen maken.  

7. IKC-zaken: 

Scholing: 
- ‘De vreedzame school’ loopt. De werkgroep heeft regelmatig contact met de trainer. Het 

activiteitenaanbod is ruim, dus daarin zijn we wat zoekend. In de dagelijkse praktijk horen en zien 
we dat het geleerde wordt toegepast. Het team is enthousiast.   

- De rekenen-scholing loopt. Binnenkort vinden er weer groepsbezoeken plaats. Aandachtspunt in 
onze school is ‘differentiëren’.  

- Scholing ‘Visie op het Jonge kind’. De afgelopen periode is ingezet op rust, met positief effect. 
Deze scholing krijgt volgend schooljaar een vervolg en dan zal ook hier differentiëren op de 
agenda staan. 

Formatie: 
De directeuren van CBO zijn gestart met de formatie 26/27. In vergelijking met het huidige 
schooljaar is de PJF gegroeid in leerlingaantal, op andere scholen in Harlingen is sprake van krimp. 
Op onze locatie kunnen we weer met 11 groepen starten. Deze mogen niet boven de 30 leerlingen 
uitkomen. Dat betekent dat we moeten schuiven. De huidige twee kleine groepen 4 kunnen we niet 
handhaven en groep 7 is te groot voor 1 groep. Daarnaast moeten we starten met 4 kleuter-
groepen. En stopt de subsidie basisvaardigheden. Halverwege het schooljaar een extra groep 
maken is volgend schooljaar niet mogelijk.  
Er ligt nu een eerste opzet. Het team is gevraagd hierop te reageren.  

 
Actualiteiten van buiten:  
Afgelopen december was er wederom sprake van enige onrust van buiten. Gelukkig hebben we, 
met elkaar, steeds vlot en adequaat kunnen handelen in de betreffende situaties. Ouders zijn hier 
na afloop over geïnformeerd.  
De directeur heeft naar aanleiding daarvan wel een vraag van een ouder gekregen over hoe we 
omgaan met onveiligheid en of de deuren op slot kunnen. Dat kan niet, dat geeft schijnveiligheid. 
Risico’s kunnen we niet wegnemen en we zijn ons bewust van onze kwetsbaarheid. We zorgen zo 
goed mogelijk voor veiligheid en stellen grenzen.  

 
 
 



8. Punten vanuit het CMP 
Er is de afgelopen maanden  veel aandacht, tijd en energie gegaan naar de onrust in het 
bestuur. Begin deze maand heeft de vacature voor een nieuwe bestuurder in de krant gestaan. 
Tot die is aangesteld neemt een nieuwe interim-bestuurder waar.   

9. Rondvraag en sluiting 
- Onlangs is een nieuwe kleutergroep gestart. In de nieuwsbrief stond niet dat deze groep in het 

speellokaal is gevestigd. Is deze nu niet bruikbaar om te bewegen? Jawel, de helft van de ruimte 
is nog vrij. De kleutergroepen kunnen onderling van lokaal wisselen. Tot nu toe hebben de 
kinderen steeds buiten gespeeld.  

- Een ouder vraagt waar zij terecht kan met haar vraag/zorg over haar dochter. Ouders kunnen 
hun vragen/zorgen/twijfels altijd met de mentor of PP-er bespreken. Een berichtje kan ook  
altijd. 

- Een ouder vraagt of er op school een ‘koekjesverbod’ is. Dat is niet het geval, maar we 
stimuleren wel: ‘het liefst zo gezond mogelijk’. De ene leerkracht is hier wat strenger in dan 
de ander (er zijn ook grote verschillen in de gewoontes thuis). Dit zullen we in het team 
bespreken. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vergaderdata: 
IKCR-PJF 2025-2026: Ma 29/9, di 18/11, wo 21/1, do 19/3 en ma 15/6 
CMP 2025-2026: 
 
 
Actielijst 

Datum Wat Wie Wanneer 
Sept IKCR-uitje A en M Voorjaar ‘26 

Schoonmaak KDV: PP’ ers doen licht huish. werk. Lappen ook de ramen. 
Advies: bijhouden wat wel/niet wordt schoongemaakt en nagaan welke 
afspraken er liggen. 

I > pp’ers  

Nov Het plein: de bult, toestellen, schaduwplekken en nieuw zand D Januari ’26 > 
Veiligheidsplan  Januari ’26 > maart ‘26 
KOV: nieuwe tarieven zijn bekend gemaakt en ingegaan.  Gereed, van de lijst. 
Verzoek: afwezigheid collega’s communiceren  Nemen we op in de 

nieuwsbrief 
Jan    

 


